
www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

ID QTY REFPIEZA/PART DESCRIPCIÓN DESCRIPTION

Pg. 1/2

2

3

4

1

1

4

4

1

SOPOR-2P-3-9770

TORNI-I7380-493

TAPON--------85

3769H/F/WM3

Soportes metálicos ( R+L )

Tornillo Allen M5x16 Ø11 ISO 7380

Tapón tornillo M5 ISO 7380

Cúpula touring

Metal supports ( L+R  )

 M5x16 Ø11 ISO 7380 Allen screw

M5 ISO 7380 screw cap

Touring screen

1 Person

TORX Tº 25

20 min

EASY

C ÚP ULA TOUR IN G  -  TO U R I N G  S C R E E N  -  TO U R E N C H IE B E  F Ü RREF 3768

ALLEN Nº2,3

BMW F750GS ‘18-’21 

Illustrations and layout by: www.ciandisseny.com

OPTION A OPTION B

V2.11/21.



www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

I N S T R UCC I ON E S  DE  M ON TA J E  -  MOU N T IN G  IN S T R U C T IO N S  -  M O N TAG E A NL E IT U NG

Pg. 2/2

2

43

1
ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

PIEZA ORIGINAL
ORIGINAL PART

PIEZA ORIGINAL
ORIGINAL PART

DISASSEMBLY
DESMONTAJE

Illustrations and layout by: www.ciandisseny.com

4
4

44

3
3

33

A

A

A

A

1

2
2

A -B -C A

1

C

A B

V2.11/21.

BMW F750GS ‘18-’21 


